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charakteristika po řadu

sponzorské možnosti

2x10 sec sponzorský vzkaz p řed a po po řadu

cenová nabídka

Premiéra: So – Ne  12:55 (b řezen)

So 12:00 a Ne 12:35 (duben)

Uvedená cena je kalkulována  na jeden díl pro 10‘‘ vzkaz před a po uvedení. 
V případě objednání více dílů je cena předmětem jednání.Ceny jsou uvedeny bez DPH. Vydáno: 9.3.2012.

Počet možných sponzorů: 2

Exkluzivita (pouze 1 sponzor): +15%

20.000 Kč / díl

Žánr : seriál/romantický

Počet dílů: 6 + 22 (I. a II. řada)

Plánovaná stopáž jednoho dílu : 55 minut 

Hlavní hrdinkou australského seriálu je bohatá mladá žena, Stephanie Harperová. Zdá se, že její život nic nepostrádá. Má 
milujícího muže, syna a dceru a věrnou přítelkyni Jill. Vše je ale jen zdánlivou iluzí. Stephaniin manžel udržuje intimní vztah 
s Jill a oba připravují plán, kterak Stephanii odklidit z cesty a zmocnit se jejího bohatství. Při výletu na jachtě je Stephanie
svým manželem svržena do řeky plné krokodýlů. Śance na záchranu není žádná, Stephaniin muž a přítelkyně jsou 
skálopevně přesvědčeni, že mladá žena zahynula a je prohlášena za mrtvou. Stephanie je však zachráněna jedním z 
domorodců. Ošklivě potrhaná na obličeji, avšak žijící. Po dlouhém čase, kdy je léčena v chatrči v džungli odjíždí do města a 
svěřuje se do rukou plastického chirurga, dr. Dana Marshalla. Po plastických zákrocích se objevuje zcela jiná žena. 
Sebevědomá, krásná Tara Wellsová, která ničím nepřipomíná bývalou spíše nevýraznou Stephanii Harperovou. Prosazuje 
se na poli módního návrhářství a její tvář je považována za symbol krásy. Zcela změněna k nepoznání může připravit 
Stephanie plán své pomsty nevěrnému manželovi a bývalé přítelkyni. Dostává se do jeho blízkosti a chystá chvíli, kdy odhalí 
svou skutečnou totožnost. Jediným bolestným momentem je pro ni setkání s vlastními dětmi, které pochopitelně netuší, že 
krásná paní v jejich domě je zemřelá maminka. Zejména chlapec dává najevo svou nedůvěru otcově nové partnerce, dcera 
se jí naopak spíše obdivuje, neboť i ona se shlédla v nové ikoně módy – Taře Wellsové. Stephanie alias Tara musí 
vybojovat nejtěžší část své bitvy – usvědčit manžela z přípravy její smrti, získat srdce vlastních dětí a zakotvit po boku 
lékaře Dana Marshalla, mezi nímž a Stephanií se rodí nový cit. 

NÁVRAT DO RÁJENÁVRAT DO RÁJE

Do 28. d
ubna 2012


